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Januari 2020 
 
welke row was het? 

- row 1: scope x8 
- row 2: de functies die het ding moest kunnen werden toch uitgelegd? x4  het 
was row 2, want er werd iets gedefinieerd,  
ze zeiden ook wat er niet moest worden gedaan dus dat gaat over scope 

 
hoe kan je tabels joinen in excel: 

• vlookup x13 

 
Hoevaak zal de activiteit E worden uitgevoerd bij een gegeven BPMN: 

• na 48 uur 
• binnen 48 uur: 1 maal: x6 
• binnen 48 uur: 2 maal 
• Geen aanduiding van tijd: Pad A → 1 maal en Pad B → 2 maal uitgevoerd 

wat is een adnetwork: 
• tor 
• google adwords x2 -> wanne naaivraag, google AdSense was da —> da was 

van examen vorig jaar eh 
• doubleclick ofzoiets x10 

Wat is de impurity gain? 
• ⅓  x12 
• ⅔ 
• 1/6 

Welke advertentie soort 
• interstitial 
• layer ad x13 
• Pop up 
•  

Hoeveel false positives zijn er? 
• 3 x13 
• 4 x3 
• 6 
• 7 

 
Welke moet je toevoegen om een exit rank van 50% te hebben en een website rank van 
40% 

• A,C x13 
• C,A x1 
• C 
• A 

 
Van de UML welke uitspraken fout zijn? 

• 1 meat dish kan bij meerdere menu’s horen 
• degene die betaalt moet (volgens mij stond er niet) dezelfde zijn als de 

organisator X1 

 
Welke BPMN schema klopt er voor de star wars filmschrijver 



 

 

• ik had de 3e die zo een pijl terug naar 9u had X6 Hoezo pijl terug ?  
• zonder die pijl terug x7 ( als je die pijl nam zit die regisseur te wachten tot 9 uur ) je 

geraak toch nooit daaruit dan?  
Jawel toch als je gene feedback meer krijgt van de managers of whatever het was?  

nee ik bedoel je hebt geen ‘end’ ding ja da was idd kei r 
Ja was eig kei onduidelijke vraag aar  

 
Die vraag met de Diamanten:  

• b & d kunnen x14 
• alleen A kan 
• Alleen B kan 
• a & c kunnen 

 
Welke is de 10e in de tabel als ge een supp en conf hebt bij (A,B) —> E 

• A,B, D, F? x10 

 
Vraag over wat juist is 

• ETL iets van data staging x7 
• virtual warehouse is directe blabla fout 
• iets van data marts dada via betaalde API is 
• die laatste was zo van cleaning blabla makkelijk bij integreerbaar 

 
Welke het beste BPMN was voor de job interviews enzo: 

• met een message buiten da ding x1 
• met een message vanbinnen erin  
• (3) 
• met zo die dingen apart erna x1 

 
Hoe best Krediet controleren? oei ik dacht dat er fraude stond? ja kan wel kloppen 
hoor, ben vergeten 

-regression 
-kNN 
-Tree x12(ik heb dit niet gepakt omdat er stond 3s en dacht dat deze traag was? kan 
fout natuurlijk 
) kNN is trager en deze is de enige voor predictive BI oke bedankt! 
-Association rule  

 
Vraag over Online grading, welke is FOUT 

• Utaut kan perspectief prof verklaren maar ander model voor leerling x2 
• DLM is goed voor leerling x4 
• …. universiteitsperspectief 
• UTAUT is beter dan UTAUT 2 (profperspectief) 

 
Vraag over wat is FOUT 

• COSO is meest gebruikte IT framework x13 
• Was dit de vraag met SOX in yess 

 
Welke lijntje is er juist (die met perfect model enzo) 

• lijntje met driehoeken (derde denk ik) x10 

 

Welke FOUT: Is deze vraagstelling wel juist ? 
• strategic execution en technology transition vertrekken niet allebei vanuit 

business strategy x4 



 

 

 
Welke is juist: 

• Een uitleg van hoe server logging werkt via Javascript enzo x4 bij deze stond 
toch dat het logging aan server side gebeurde en da is ni zo? → dus fout? is wel zo 
denk ik 

• page tagging gebeurt aan de server side 
• page tagging en server zijn 2 web-analytics voor zowel on-site als off-site 
•  

 
Die vraag met star schema  

• dit is een snowflake ook al is niet alles genormaliseerd x10 
• Dit is een voorbeeld van MOLAP 
• Dit kan niet beschouwd worden als een voorbeeld van ROLAP 

 
Vraag SQL: wanneer wordt Wouter niet getoond: was deze vraag niet welke sql query 
toont een resultaat met wouter? 

• Inner join x8 
• left inner join 
• outer join 
• zonder join 

 
vraag UML: iets met koks, recepten en feestjes: 

• als er 5 koks, 4 recepten zijn dan zijn er minstens 40 feesten nodig (5*4*2) x4 

 
Een database van Excel: welke is juist: 

• deze database heeft geen update/insert/delete problemen 
• er zijn problemen als X zijn adres wijzigt want deze heeft 3 boeken gekocht x6 

 
Enterprise architecture:  

• Dit is belangrijk om elk individueel project goed te krijgen, met oog op 
veranderingen, globale goal,... x6 

Vraag over ERP: welke is fout 
• als het “off the shelf” is dan is het “plain vanilla” OF (:huh dit was de vraag niet 

toch? In mijn hoofd was het:) als je geen ‘off the shelf’ wil, kan je altijd gaan 
voor plain vanilla x7 

• Bevindt zich in de onderste laag van de informatie piramide (operationele 
informatie), maar toch kan dit nu ook bekeken worden in de lagen erboven 

• verkopers van ERP zijn Oracle, SAP, ... 
• ERP is gecentraliseerd… 

 
Vraag japans bedrijf doet hardware, waarmee niet rekening gehouden? 

• Macro X1 
• Industry  
• Country x5 
• Trade partners x6 

 
Wat was de uitkomst van de SQL? 
A. Gemiddelde van alle  producten kleiner dan 2 x6 
B. Elk product heeft een gemiddelde kleiner dan 2 
C. Gemiddelde van de orders kleiner dan 2 
 


